

说在前面

一座城,一份报。  
城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来联络305室领取。

谁来管

等红灯,本田被树枝砸中 损失谁赔?



车主试图挪开树枝

昨日,中原路上一辆正在等红灯的黑色本田,被突然折断的法桐树枝砸中,车身留下多处剐蹭痕迹,路经此处的公交车辆被迫绕行。

这段折断的法桐约8米长,它一端仍与法桐主干连接,另一端则横在黑色本田的车顶,枝干着力部位多数都在本田车后的后备箱盖上。

本田雅阁车主称自己驾车自西向东正常行驶,发现前方交通信号灯变红灯停车等待,不料路边法桐树枝突然折断砸下。

现场郑州交警巡警三大队民警表示,他们已经通知绿化部门,对方将到场清理折断的树枝,尽快使附近交通恢复正常。

“树枝掉下来砸了车,这得绿化来赔。”本田雅阁车主表示,主干道上树枝突然折断,绿化部门对此负有责任,此次事故只是剐蹭到部分车体,如果砸到行人可能会导致严重事故,自己不会放弃向绿化部门索赔。

郑州晚报记者 汪永森/文 廖谦/图  
线索提供 王伟(稿费50元)

咋回事

未上锁的山地车停在路旁十几天无人问津

“这辆山地车有七八成新,停在路边也没上锁,要是丢了多可惜!”昨日上午,在郑州市城北路郑州回民中学东侧的路边停车场,看车师傅常玉华有些着急。

人民路巡防队员经过时发现,车不仅没上锁,而且钥匙就挂在后座上。十多天过去了,这辆山地车始终无人前来认领。还有一辆山地车也是这样的情况。

“之前我就遇到过这样的事儿,这是孩子们嫌车旧,故意丢在路边不要了。”常玉华说,“这样就能名正言顺让父母买新的。”

郑州回民中学政教处老师童怀斌表示,确实存在这种现象,主要是攀比心理在作怪。“这种现象其实要不得,每个学生都应该勤俭节约,把学习放在第一位,路近的提倡步行。”

郑州晚报记者 石闯  
线索提供 邓云勇(稿费30元)

爱生活

中华有没有“父亲山”?



吴宪领老人在大巴车上宣传“中华父亲山”

炎黄子孙都知道,黄河是“中华母亲河”,那么中华有没有“父亲山”?

今年62岁的吴宪领老人,通过查阅大量历史资料和在京的专家学者论证,坚定地认为:咱们河南的高山,在天地之中、五岳之中、中原之中,哺育着世代中华儿女和子孙。

为了让更多人了解和认同这一理念,去年10月14日,吴宪领开始他历时3个多月、行程12个省的“文化长征”。

吴宪领为了传播“中华父亲山”,他用6年的时间构思创作了大型电视片《中华父亲山》。

他对郑州晚报记者说:“我总认为,宣传中华父亲山,让它广为人知,成为与母亲河一样的精神坐标,是当代人的历史责任。我希望政府支持,但在此之前,肯定要在民间达成共识。把个人的小能量释放出来,与社会的大能量融合,就能成为一种意义深远的正能量。”

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

提个醒

半夜车窗被砸,钱丢了



“快点起来,你的车被人砸了!”昨天早上6点左右,棉纺中路的巡防队员将睡梦中的董先生叫醒。

董先生赶紧穿上衣服下楼一看,顿时气坏了,自己新买的出租车的车窗被砸烂了。赶紧检查一下,发现放在方向盘上方工具箱里面的300多元现金不见了。

“昨天晚上下班的时候有300来块钱放在车里忘记拿走了,结果一晚上就被偷了。”董先生说,幸亏自己新买的车,计价器还没装,不然可能损失更大。

“这应该是晚上12点以后发生的事情,因为12点以前我们一直在巡逻,小偷不敢在这个时间段砸车偷盗。”巡防队员孙义说,“小偷应该是透过车窗看到了车内的现金,所以就将车窗给砸烂了。”

同时棉纺中路的巡防队员还提醒小区内有车居民,尽量不要将现金放入车内,这样可以避免某些人“见钱眼开”,造成不必要的损失,不仅丢钱还要修车。

郑州晚报见习记者 刘涛 文/图  
线索提供 李先生(稿费30元)

说一说

偷起东西来咋这么娴熟? 原来是同一个贼



小偷一手拿着烟,一手翻找东西

7日上午8点左右,超市老板陈女士报警,称她的店头天晚上遭贼了。

事发东明路金水路西北角的干果超市,超市50多平方米,橱窗被砸,玻璃碎片散落一地,一扇窗也被撬掉,地上还有一块砖头和撬窗用的自行车后支架。

花园路巡防队员帮她查看了监控录像。录像显示,7日凌晨4点37分,一名20多岁的男子,身穿白色上衣,砸窗后跳入店内,直接来到收银台,将里面800多元现金,包括一元钱的硬币全部装进口袋,又翻找了收银台下部,发现没有现金后跳窗离开。

男子偷东西的过程很是娴熟,看起来对店里布局很了解。陈女士在旁边说了句:“又是这贼。”

原来,这名小偷去年12月7日就撬窗进入干果超市偷了900多元现金,作案手法跟这次一模一样。

目前,金水路派出所正在调查。  
郑州晚报记者 冉小平 文/图  
线索提供 翟先生(稿费30元)

请注意

电摩半路自燃 烧得只剩车架



电摩烧得只剩车架

8日上午9点左右,农科路政七街路口向南约200米的马路上,一辆电动摩托车突然冒烟,随后燃起大火,吓坏了当时过路的行人,车上坐着的女士赶紧下车。

当时文化路巡防队员付东河等人开着巡防车正好路过这里,赶紧拿出随身携带的便携式灭火器,朝电动摩托车喷了一阵,火势逐渐控制。约3分钟后将火扑灭,不幸的是车子被烧毁了,只剩下车架。

车主称,当时她骑着电动车正准备上班,谁知走到半路上,车子自燃了。车子还是去年上半年买的,当时花了2600多元,问起起火原因,她表示不知情,所幸车主并无大碍。

郑州晚报记者 冉小平 文/图  
线索提供 郭志强(稿费30元)

真可惜

一家具仓库凌晨起火 大量木材和家具付之一炬



消防员正用水枪灭火

昨日凌晨2点20分许,南三环与文治路交叉口北侧的一间家具仓库内不断地向外冒出滚滚浓烟,并伴随着“噼里啪啦”的声响,惊醒了值班人员,他们吓了一跳,拿起灭火器自救,但根本无济于事,只得拨打电话报警。

记者随后赶到现场看到,起火的这间仓库是砖墙结构,房顶搭的是简易铁皮,仓库内部火势很大,不断地向外喷出火苗,附近浓烟滚滚,形势非常危急。而已经到达的消防官兵正用两支水枪对准着火点喷射,另一支水枪则从仓库西门压制火势,防止火势蔓延周边。

据了解,仓库里堆积了大量的木材和家具,属于易燃物品。经过消防官兵连续两个多小时的奋战,大火终于被扑灭,所幸未造成人员伤亡。

据初步判断,此次着火原因可能是仓库中的电线老化出现短路引起的。目前,着火的具体原因正在进一步调查中。

郑州晚报记者 石闯 文/图  
线索提供 郑先生(稿费30元)

西洋镜

有机会去“联邦调茶局”喝杯茶吧



正在装修的“联邦调茶局”

继一年前微博上晒出“陈罐西式茶货铺”引发造句狂潮之后,4月6日,微博达人@贾布 JiaBu 在微博晒出媲美“陈罐西式茶货铺”的另一家茶室“联邦调茶局”的照片,引发网友热议。

据微博主人介绍,他是在近期去厦门鼓浪屿旅游时,偶然发现这一家茶室的。该图片引发了网友的围观:“跟‘陈罐西式咖啡店’和‘张柏芝士蛋糕店’有的一比”、“对面开一家包子店,叫中央情包局。形成 FBI 和 CIA 对着干的局势!”、“里面的服务员是不是也装扮成特工呢?”

如果您在大街上遇到起着这样一个名字的茶室,会不会进去小憩一下呢?  
郑州晚报见习记者 施杨/文 人人网供图